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摂津市立コミュニティプラザ施設利用者調査 

＜令和５年２月＞ 

 

実施期間  令和５年２月１０日（金）から２月１６日（木） 

調査対象  調査期間中のコミュニティプラザ貸し館全利用者（乳幼児含む） 

回答件数  789 件 
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１ 性別について、あてはまる項目に○印をつけてください。 

①男性   ②女性    ※幼児と参加の場合は幼児の人数をお書きください。（  人） 

 

２ 年齢について、あてはまる項目に○印をつけてください。親子の場合は、複数回答してください。 

① ～１０歳未満 ②１０ ～ 1９歳  ③２０ ～ ２９歳 ④３０ ～ ３９歳 ⑤４０ ～ ４９歳  ⑥５０ ～ ５９歳  

⑦６０ ～ ６９歳 ⑧７０歳以上  
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年齢 女性 男性 未回答 計 比率 

10 歳未満 52 6 6 64 8.1% 

10～19 歳 6 10 0 16 2.0% 

20～29 歳 26 4 0 30 3.8% 

30～39 歳 31 9 0 40 5.1% 

40～49 歳 53 24 0 77 9.8% 

50～59 歳 64 25 0 89 11.3% 

60～69 歳 85 37 0 122 15.5% 

70 歳以上 282 61 1 344 43.6% 

未回答 2 1 4 7 0.9% 

計 601 177 11 789 100.0% 
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３ お住まいのある場所について、あてはまる項目にひとつだけ○印をつけてください。 摂津市内の方は小学校区でお答えください。 

  市内 ①千里丘小学校区 ②摂津小学校区 ③三宅柳田小学校区 ④味舌小学校区 ⑤別府小学校区 ⑥味生小学校区 ⑦鳥飼北小学校区 

⑧鳥飼西小学校区 ⑨鳥飼小学校区 ⑩鳥飼東小学校区 ⑪校区がわからない（住所： 摂津市  丁目） 

  ＊⑪を選択された場合は、（ ）内に住所（例：三島１丁目、鳥飼２丁目）をご記入ください。 

  市外 ⑫茨木市 ⑬吹田市 ⑭高槻市 ⑮大阪市 ⑯その他（   ）市・町 ＊⑯を選択された場合は、（  ）内に市・町名を記入してください。 

 

 
16（その他市町村） 

市町村 件数 市町村 件数 市町村 件数 市町村 件数 市町村 件数 

明石市 3 交野市 3 四条畷市 5 西宮市 7 野洲市 1 

赤穂市 1 門真市 3 島本町 2 寝屋川市 3 記載なし 4 

尼崎市 3 京都市 5 宝塚市 1 東大阪市 2     

池田市 1 神戸市 7 豊中市 5 枚方市 2     

伊丹市 2 堺市 2 富田林市 1 箕面市 3 合計 

柏原市 1 三田市 2 奈良市 1 守口市 4 74 
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0.1%
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その他市外

6.6%

未回答

1.5%
Q3 地域 件数 比率 

1 千里丘小学校区 50 6.3% 

2 摂津小学校区 206 26.1% 

3 三宅柳田小学校区 123 15.6% 

4 味舌小学校区 77 9.8% 

5 別府小学校区 24 3.0% 

6 味生小学校区 17 2.2% 

7 鳥飼北小学校区 29 3.7% 

8 鳥飼西小学校区 28 3.5% 

9 鳥飼小学校区 18 2.3% 

10 鳥飼東小学校区 1 0.1% 

12 茨木市 45 5.7% 

13 吹田市 66 8.4% 

14 高槻市 23 2.9% 

15 大阪市 18 2.3% 

16 その他市外 52 6.6% 

0 未回答 12 1.5% 

  計 789 100.0% 



     4 / 7 

 

 

４ コミュニティプラザまでの交通手段について、あてはまる主な項目にひとつだけ○印をつけてください。 

 ①徒歩 ②自転車 ③自動車 ④バス ⑤電車 ⑥バイク ⑦その他（    ） ＊⑦を選択された場合は、（  ）内に記入してください。 

  

 

５ 当施設をどのような目的で利用されていますか。（複数回答可） 

① サークルやグループ活動への参加 （練習・打合せ）  ②発表会・講座等のイベント参加 ③事業所の会議・研修等 ④官公庁の会議・研修・講座等  

   ⑤学校・教育関係の会議・研修等     ⑥ その他（       ）  ＊⑥を選択された場合は、（  ）内に記入してください。 

 

Q5 目的 件数 比率 

1 サークル活動 525 66.5% 

2 発表会・講座 84 10.6% 

3 事業所会議・研修 33 4.2% 

4 官公庁会議・研修・講座 38 4.8% 

5 学校関係者会議・研修 31 3.9% 

6 その他 44 5.6% 

0 未回答 34 4.3% 

  計 789 100.0% 

Q3-4 地域 徒歩 自転車 自動車 バス 電車 バイク その他 未回答 計 比率
1 千里丘小学校区 23 22 2 0 1 2 0 0 50 6.3%
2 摂津小学校区 146 57 0 0 1 0 2 0 206 26.1%
3 三宅柳田小学校区 54 60 6 0 0 2 0 1 123 15.6%
4 味舌小学校区 15 46 5 1 9 1 0 0 77 9.8%
5 別府小学校区 0 14 6 0 1 3 0 0 24 3.0%
6 味生小学校区 1 5 6 1 3 1 0 0 17 2.2%
7 鳥飼北小学校区 0 12 7 8 0 2 0 0 29 3.7%
8 鳥飼西小学校区 1 8 14 5 0 0 0 0 28 3.5%
9 鳥飼小学校区 0 3 9 6 0 0 0 0 18 2.3%
10 鳥飼東小学校区 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0.1%
12 茨木市 7 13 10 0 15 0 0 0 45 5.7%
13 吹田市 7 35 11 3 10 0 0 0 66 8.4%
14 高槻市 0 1 3 0 17 2 0 0 23 2.9%
15 大阪市 1 1 4 0 12 0 0 0 18 2.3%
16 その他市外 1 3 10 2 34 1 1 0 52 6.6%
0 未回答 3 4 0 0 1 0 0 4 12 1.5%

計 259 284 93 27 104 14 3 5 789 100.0%
比率 32.8% 36.0% 11.8% 3.4% 13.2% 1.8% 0.4% 0.6% 100.0%
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６ コミュニティプラザの活動回数（問５で答えた利用目的）について、あてはまる項目にひとつだけ ○印をつけてください。 

  ①１週間に２回以上       ②１週間に１回         ③２週間に１回 

  ④１か月に１回         ⑤その他（           ） ＊⑤ を選択された場合は、（  ）内に記入してください。 

 

 

  

７ 職員の接遇について、あてはまる項目にひとつだけ○印をつけてください。 

① 非常に良い   ②良い   ③どちらとも言えない   ④悪い   ⑤非常に悪い 

 

Q6 回数 件数 比率 

1 １週間に２回以上 75 9.5% 

2 １週間に１回 240 30.4% 

3 ２週間に１回 126 16.0% 

4 １か月に１回 139 17.6% 

5 その他 156 19.8% 

0 未回答 53 6.7% 

  計 789 100.0% 

Q7 職員の接遇 件数 比率 

1 非常に良い 138 17.5% 

2 良い 430 54.5% 

3 どちらとも言えない 175 22.2% 

4 悪い 3 0.4% 

5 非常に悪い 0 0.0% 

0 未回答 43 5.4% 

  計 789 100.0% 



     6 / 7 

 

 

８ 利用者への情報提供（掲示物・チラシ など）について、あてはまる項目にひとつだけ○印をつけてください。 

① 非常に良い ②良い ③どちらとも言えない ④悪い ⑤非常に悪い 

②  

 

９ 設備の充実度について、あてはまる項目にひとつだけ○印をつけてください。 

① 非常に良い ②良い ③どちらとも言えない ④悪い ⑤非常に悪い 

  

Q8 利用者への情報提供 件数 比率 

1 非常に良い 74 9.4% 

2 良い 385 48.8% 

3 どちらとも言えない 274 34.7% 

4 悪い 5 0.6% 

5 非常に悪い 1 0.1% 

0 未回答 50 6.3% 

  計 789 100.0% 

Q9 設備の充実度 件数 比率 

1 非常に良い 118 15.0% 

2 良い 476 60.3% 

3 どちらとも言えない 149 18.9% 

4 悪い 3 0.4% 

5 非常に悪い 0 0.0% 

0 未回答 43 5.4% 

  計 789 100.0% 
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１０ １Ｆロビーの利用について、展示やロビーコンサートなどの活用を推進していますがあてはまる項目にひとつだけ○印をつけてください 

① 良いと思うのでもっと回数をふやしてほしい ②現状程度の活用で良い ③興味がない ④休憩場所が少なくなるのでしてほしくない 

 

 

   

Q10 １F ロビーの活用 件数 比率 

1 良いと思うのでもっと回数をふやしてほしい 164 20.8% 

2 現状程度の活用でよい 486 61.6% 

3 興味がない 60 7.6% 

4 休憩場所が少なくなるのでしてほしくない 12 1.5% 

0 未回答 67 8.5% 

  計 789 100.0% 


